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1241980001	eπιπλο  lounge 	 120x33x52	 1.730,00€
	 λευκη λακα mat 81762
	 Lounge bath furniture 
	white  lacquered mat 81762

1201980091	νιπτηρασ  lounge ΕΠΙΚΑΘΗΜΕΝΟΣ	 48	 360,00€
	 WASHBASIN lounge OVERCOUNTER 

1241980002	καθρεπτης  lounge 	 80	 730,00€
	 λευκη λακα mat
	mirror  lounge 
	white  lacquered mat

	 Σύνολο Σύνθεσης		  2.820,00€

 Κωδικός 	 ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	  ΔΙΑΣΤΑΣΗ	 ΤΙΜΗ
 CODE	 DESCRIPTION	 DIMENSION	 PRICE

Lounge 120

1241980011	eπιπλο  μαυρη λακα mat 81762	 120x33x52	 1.730,00€
	bathroom  furniture black lacquered mat 81762

1201980091	νιπτηρασ  ΕΠΙΚΑΘΗΜΕΝΟΣ	 48	 360,00€
	 WASHBASIN OVERCOUNTER 

1241980012	καθρεπτης  μαυρη λακα mat	 80	 730,00€
	mirror  black lacquered mat
	 Σύνολο Σύνθεσης		  2.820,00€

 Κωδικός 	 ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	  ΔΙΑΣΤΑΣΗ	 ΤΙΜΗ
 CODE	 DESCRIPTION	 DIMENSION	 PRICE
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Toledo 140

Διαθέσιμα χρώματα

Glossy White Glossy Black Μάυρο KρύσταλλοGlossy Red

Χρώματα Σύνθεσης Χρώμα Πάγκου

6244170171	 ΒΑΣΗ ΕΠΙΠΛΟΥ TOLEDO BLACK  	 140x47x51	 912.00€
	 BASE UNIT TOLEDO BLACK	
6204170009	 ΝΙΠΤΗΡΑΣ TOLEDO TD-140	 51,5	 188.00€
	 WASHBASIN TOLEDO TD-140 
6244170172	 ΕΠΙΠΛΟ ΑΝΩ ΜΕΡΟΣ TOLEDO BLACK 	 120x60x12	 468.00€
	 UPPER UNIT TOLEDO BLACK 	
6204170011	 ΓΥΑΛΙΝΟΣ ΠΑΓΚΟΣ TOLEDO ΜΑΥΡΟΣ	 140x51	 410.00€
	 GLASS BENCH TOLEDO BLACK 	
6244170143	 ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ MINIMAL		  59.00€
	 LIGHT MINIMAL
	 Σύνολο Σύνθεσης		  2.037,00€ 

6244170161	 ΒΑΣΗ ΕΠΙΠΛΟΥ TOLEDO G. WHITE 	 140x47x51	 912.00€
	 BASE UNIT TOLEDO G. WHITE 	
6204170009	 ΝΙΠΤΗΡΑΣ TOLEDO TD-140	 51,5	 188.00€
	 WASHBASIN TOLEDO TD-140 
6244170162	 ΕΠΙΠΛΟ ΑΝΩ ΜΕΡΟΣ TOLEDO G. WHITE 	 120x60x12	 468.00€
	 UPPER UNIT TOLEDO G. WHITE 
6204170011	 ΓΥΑΛΙΝΟΣ ΠΑΓΚΟΣ TOLEDO ΜΑΥΡΟΣ	 140x51	 410.00€
	 GLASS BENCH TOLEDO BLACK
6244170143	 ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ MINIMAL		  59.00€
	 LIGHT MINIMAL
	 Σύνολο Σύνθεσης		  2.037,00€	
	
6244170181	 ΒΑΣΗ ΕΠΙΠΛΟΥ TOLEDO CLARET RED 	 140x47x51 	 912.00€
	 BASE UNIT CLARET RED 
6204170009	 ΝΙΠΤΗΡΑΣ TOLEDO TD-140	 51,5	 188.00€		
	 WASHBASIN TOLEDO TD-140 
6244170182	 ΕΠΙΠΛΟ ΑΝΩ ΜΕΡΟΣ TOLEDO CLARET RED 	120x60x12	 468.00€
	 UPPER UNIT TOLEDO CLARET RED	
6204170011	 ΓΥΑΛΙΝΟΣ ΠΑΓΚΟΣ TOLEDO ΜΑΥΡΟΣ	 140x51	 410.00€
	 GLASS BENCH TOLEDO BLACK 	
6244170143	 ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ MINIMAL
	 LIGHT MINIMAL		  59.00€
	 Σύνολο Σύνθεσης		  2.037,00€

 Κωδικός 	 ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	  ΔΙΑΣΤΑΣΗ	 ΤΙΜΗ
 CODE	 DESCRIPTION	 DIMENSION	 PRICE

Η πόρτα του επίπλου, είναι από MDF 18mm λακαριστό. Το MDF είναι 
συμπαγές μη πορώδες υλικό, για να απολυμαίνεται πλήρως και έτσι 
εξασφαλίζεται η στεγανότητα και η υδροαπωθητικότητα του υλικού, 
ώστε να αντέχει στη διάρκεια του χρόνου.

Το κάσωμα του επίπλου, είναι από μελαμίνη. 

Πάγκος γυάλινος 12mm
Φωτιστικό: LED

Διαθέσιμα χρώματα

Glossy White Silver

Χρώματα Σύνθεσης Χρώμα Πάγκου

Sense 120 

6244180021	 ΕΠΙΠΛΟ ΒΑΣΗΣ SENSE G.WHITE	 120x48x56	 1,095,00€
	 BASE UNIT SENSE G.WHITE 	
6204180002	 ΓΥΑΛΙΝΟΣ ΠΑΓΚΟΣ ΝΙΠΤΗΡΑ SENSE SILVER	 123x2x56	 512,00€
	 GLASS BENCH SENSE SILVER 	
6244180022	 ΕΠΙΠΛΟ ΑΝΩ ΜΕΡΟΣ SENSE DX G.WHITE	 35x75x35	 212,00€
	 UPPER UNIT SENSE DX G.WHITE 	
6244180023	 ΚΑΘΡΕΠΤΗΣ SENSE	 85x75x14	 154,00€
	 MIRROR SENSE	
6244180003	 ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ ASTORIA - SENSE		  46,00€
	 LIGHT ASTORIA - SENSE		
	 Σύνολο Σύνθεσης		  2.019,00€

6244180024	 ΣΤΗΛΗ SENSE SX G.WHITE	 35x160x35	 508,00€
	 COLUMN SENSE SX G.WHITE

 Κωδικός 	 ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	  ΔΙΑΣΤΑΣΗ	 ΤΙΜΗ
 CODE	 DESCRIPTION	 DIMENSION	 PRICE

Ολόκληρο το έπιπλο είναι από πολυεστερική λάκα. Η πίσω και η κάτω πλευρά των 
επίπλων είναι από 18mm MDF με επίστρωση λευκού χρώματος.

Το κάσωμα του επίπλου είναι κατασκευασμένο από 18mm MDF, ενώ οι πόρτες και 
τα συρτάρια από 16mm μοριοσανίδα.

Τα συρτάρια έχουν μηχανισμούς πλήρους εξαγωγής blumotion και σύστημα φρένου. 

Οι πόρτες έχουν ειδικούς αντικραδασμικούς μεντεσέδες

Ο καθρέπτης είναι από 18mm MDF με antifog system (αντιθαμπωτικό)
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Διαθέσιμα χρώματα Σύνθεσης

Ολόκληρο το έπιπλο είναι από πολυεστερική λάκα γυαλιστερή. Η πίσω και η κάτω 
πλευρά των επίπλων είναι από 18mm MDF με επίστρωση λευκού χρώματος.

Νιπτήρας πορσελάνη μονομπλόκ (2 νιπτήρες)

Το κάσωμα του επίπλου είναι κατασκευασμένο από 18mm MDF, ενώ οι πόρτες είναι 
από 16mm μοριοσανίδα. 

Οι πόρτες έχουν ειδικούς αντικραδασμικούς μεντεσέδες

Ο καθρέπτης είναι από 18mm MDF.

Ολόκληρο το έπιπλο είναι από πολυεστερική λάκα με κάσωμα χρώματος μαύρο 
γυαλιστερό και μετώπι συρταριού ασημί. Η πίσω πλευρά του επίπλου είναι από 18mm 
MDF με επίστρωση λευκού χρώματος.

Το κάσωμα του επίπλου είναι κατασκευασμένο από 18mm MDF, ενώ οι πόρτες είναι 
από 16mm μοριοσανίδα. 

Τα συρτάρια έχουν μηχανισμούς πλήρους εξαγωγής blumotion και σύστημα φρένου.

Ο καθρέπτης είναι από 18mm MDF. 

Glossy White

Διαθέσιμα χρώματα Σύνθεσης

Glossy Black Grey/Silver

6244170203	 ΒΑΣΗ ΕΠΙΠΛΟΥ Glossy WHITE	 116x55x43	 684.00€
	 ΒASE UNIT white Glossy WHITE		
6204170014	 ΝΙΠΤΗΡΑΣ ΜΕ 2 ΓΟΥΡΝΕΣ	 120x5x45	 341.00€
	double  wash basin	
6244170202	 ΚΑΘΡΕΠΤΗΣ ΝΤΟΥΛΑΠΙ Glossy WHITΕ 	 105x65x15	 379.00€
	 MIRROR CABINET Glossy WHITE	
6244170004	 ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ LED GA-55AP
	 Led Light		  80.00€ 
	 Σύνολο Σύνθεσης		  1.484,00€

 Κωδικός 	 ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	  ΔΙΑΣΤΑΣΗ	 ΤΙΜΗ
 CODE	 DESCRIPTION	 DIMENSION	 PRICE

6244170195  	 ΒΑΣΗ ΕΠΙΠΛΟΥ LUTON 90 BLACK/GREY	 90x45x40	 684.00€
	base  unit LUTON 90 BLACK/GREY		

6204170012  	 ΝΙΠΤΗΡΑΣ LUTON 90	 54x43x10	 215.00€
	washbasin  LUTON 90	

6244170194  	 ΚΑΘΡΕΦΤΗΣ LUTON 90 BLACK/GREY	 45x90x5	 108.00€
	mirror  LUTON 90 BLACK/GREY	

6244170004 	 ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ LED GA-55AP		  80.00€
	led  light	

	 Σύνολο Σύνθεσης		  1,087,00€

6244170196  	 ΣΤΗΛΗ LUTON BLACK/GREY	 30x20x110	 360.00€
	column  LUTON BLACK/GREY

 Κωδικός 	 ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	  ΔΙΑΣΤΑΣΗ	 ΤΙΜΗ
 CODE	 DESCRIPTION	 DIMENSION	 PRICE

Cordoba 120

Luton 90
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Messina 100

6244170131	 ΕΠΙΠΛΟ ΒΑΣΗΣ MESSINA DARK ZEBRANO 	 100x55x45	 542.00€
 	 BASE UNIT MESSINA DARK ZEBRANO 	
6204170007	 ΝΙΠΤΗΡΑΣ MESSINA MS-100	 45x100	 178.00€
	 WASHBASIN MESSINA MS-100 	
6244170132	 ΕΠΙΠΛΟ ΑΝΩ ΜΕΡΟΣ MESSINA DARK ZEBRANO 	95x60x17	 252.00€
	 ME ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ	
	 UPPER UNIT MESSINA DARK ZEBRANO WITH LIGHT
	 Σύνολο Σύνθεσης		  972,00€

 Κωδικός 	 ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	  ΔΙΑΣΤΑΣΗ	 ΤΙΜΗ
 CODE	 DESCRIPTION	 DIMENSION	 PRICE

Χρώμα Σύνθεσης Χρώμα Συρταριών

Διαθέσιμα Χρώματα Σύνθεσης

Dark Zebrano Mat White

Οι μετώπες των συρταριών του επίπλου, είναι από MDF 18mm λακαριστό. Το 
MDF είναι συμπαγές μη πορώδες υλικό, για να απολυμαίνεται πλήρως και έτσι 
εξασφαλίζεται η στεγανότητα και η υδροαπωθητικότητα του υλικού, ώστε να αντέχει 
στη διάρκεια του χρόνου.

Το κάσωμα του επίπλου, είναι από μελαμίνη. 

Μεντεσές άνω μέρους : Softclose
Μηχανισμοί συρταριών: Softclose 
Φωτιστικό: Εσωτερικό

Η πόρτα του επίπλου, είναι από MDF 18mm , με επικάλυψη ξύλινου δρύινου καπλαμά 
σε χρώμα κερασιάς και wenge. Το MDF είναι συμπαγές μη πορώδες υλικό, για να 
απολυμαίνεται πλήρως και έτσι εξασφαλίζεται η στεγανότητα και η υδροαπωθητικότητα 
του υλικού, ώστε να αντέχει στη διάρκεια του χρόνου.

Το κάσωμα του επίπλου, είναι από μελαμίνη. 

Πάγκος μαρμάρινος, τύπου πέτρας Banco Stone
Φωτιστικό: LED

Chelsea 100

6244170151	 ΕΠΙΠΛΟ ΒΑΣΗΣ CHELSEA CHERRY 	 100x57x55	 846.00€
	 ΒASE UNIT CHELSEA CHERRY 
6204170008	 ΝΙΠΤΗΡΑΣ CHELSEA CH-100	 54	 183.00€
	 WASHBASIN CHELSEA CH-100 
6244170152	 ΕΠΙΠΛΟ ΑΝΩ ΜΕΡΟΣ CHELSEA CHERRY 	 70x70x15	 539.00€
	 UPPER UNIT CHELSEA CHERRY	
6244170143	 ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ MINIMAL		  59.00€
	 LIGHT MINIMAL 
6204170010	 ΠΑΓΚΟΣ ΜΑΡΜΑΡΙΝΟΣ CHELSEA ΛΕΥΚΟΣ	 100x55	 228.00€
	 MARBLE BENCH CHELSEA WHITE 	
	 Σύνολο Σύνθεσης		  1.855,00€ 

6244170141	 ΕΠΙΠΛΟ ΒΑΣΗΣ CHELSEA WENGE 	 100x57x55	 846.00€
	 ΒASE UNIT CHELSEA WENGE 	
6204170008	 ΝΙΠΤΗΡΑΣ CHELSEA CH-100	 54	 183.00€
	 WASHBASIN CHELSEA CH-100 
6244170142	 ΕΠΙΠΛΟ ΑΝΩ ΜΕΡΟΣ CHELSEA WENGE 	 70x70x15	 539.00€
	 UPPER UNIT CHELSEA WENGE 
6244170143	 ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ MINIMAL		  59.00€
	 LIGHT MINIMAL
6204170010	 ΠΑΓΚΟΣ ΜΑΡΜΑΡΙΝΟΣ CHELSEA ΛΕΥΚΟΣ 	 100x55	 228.00€
	 MARBLE BENCH CHELSEA WHITE
	 Σύνολο Σύνθεσης		  1.855,00€

 Κωδικός 	 ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	  ΔΙΑΣΤΑΣΗ	 ΤΙΜΗ
 CODE	 DESCRIPTION	 DIMENSION	 PRICE

Διαθέσιμα Χρώματα Σύνθεσης

Cherry Wenge
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Porto 80

Διαθέσιμα χρώματα Σύνθεσης

White Black

Ολόκληρο το έπιπλο είναι από πολυεστερική λάκα ματ με μετώπι συρταριού μαύρο 
χρώμα λάκα ματ. Η πίσω και η κάτω πλευρά των επίπλων είναι από 18mm MDF. 

Τα συρτάρια έχουν μηχανισμούς πλήρους εξαγωγής blumotion και σύστημα φρένου

Ο καθρέπτης είναι από 18mm MDF.

Το κάσωμα είναι κατασκευασμένο από 18mm MDF με επικάλυψη βακελίτη.

Τα συρτάρια και οι πόρτες είναι από 18mm πολυμερισμένου βακελίτη σε χρώμα 
Έβενου.

Τα συρτάρια έχουν μηχανισμούς πλήρους εξαγωγής blumotion και σύστημα φρένου

Ο καθρέπτης περιλαμβάνει φωτιστικό και είναι κατασκευασμένος 
από 18mm MDF με antifog system.

Gila 100

Διαθέσιμα Χρώματα Σύνθεσης

Ebano

6244170199	 ΒΑΣΗ ΕΠΙΠΛΟΥ PORTO 80 BLACK	 77x44x44	 342.00€
	base  unit PORTO 80 BLACK
6204170013	 ΝΙΠΤΗΡΑΣ PORTO 80	 80x45x5	 234.00€
	washbasin  PORTO 80
6244170198	 ΚΑΘΡΕΠΤΗΣ ΝΤΟΥΛΑΠΙ PORTO 80 BLACK	 77x16x60	 215.00€
	 ΜΙRROR CABINET PORTO 80 BLACK
6244170004	 ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ LED GA-55AP		  80.00€
	led  light	
	 Σύνολο Σύνθεσης		  871,00€

6244170200	 ΣΤΗΛΗ PORTO 30 BLACK	 30x27x130	 290.00€
	column  PORTO 80 BLACK

 Κωδικός 	 ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	  ΔΙΑΣΤΑΣΗ	 ΤΙΜΗ
 CODE	 DESCRIPTION	 DIMENSION	 PRICE

6244180031	 ΒΑΣΗ ΕΠΙΠΛΟΥ GILA EBANO	 100x85x45	 294,00€
	 BASE UNIT GILA EBANO 
6204180003	 ΝΙΠΤΗΡΑΣ GILA M-GL 8500	 100x45	 253,00€	
	 WASHBASIN GILA M-GL 8500 
6244180032	 ΕΠΙΠΛΟ ΑΝΩ ΜΕΡΟΣ GILA SX EBANO	 30x70x20	 123,00€
	 UPPER UNIT GILA SX EBANO 
6244180033	 ΚΑΘΡΕΠΤΗΣ GILA ME ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ	 65x70x10	 116,00€
	 MIRROR GILA WITH LIGHT
	 Σύνολο Σύνθεσης		  786,00€

 Κωδικός 	 ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	  ΔΙΑΣΤΑΣΗ	 ΤΙΜΗ
 CODE	 DESCRIPTION	 DIMENSION	 PRICE
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6244180061	 ΒΑΣΗ ΕΠΙΠΛΟΥ COSMO G.WHITE	 80x62x45	 514,00€
	 BASE UNIT COSMO G.WHITE 	
6204180005	 ΝΙΠΤΗΡΑΣ COSMO M-CSM 8800		  198,00€
	 WASHBASIN COSMO M-CSM 8800 
6244180042	 ΕΠΙΠΛΟ ΑΝΩ ΜΕΡΟΣ COSMO SX G.WHITE 	 30x70x20	 169,00€
	 UPPER UNIT COSMO SX G.WHITE 	
6244180062	 ΚΑΘΡΕΠΤΗΣ COSMO G WHITE ME ΦΩΤ/ΚΟ	 50x70x10	 173,00€
	 MIRROR COSMO G WHITE WITH LIGHT 
	 Σύνολο Σύνθεσης		  1.054,00€
6244180044	 ΣΤΗΛΗ COSMO DX G.WHITE	 35x165x35	 520,00€
	 COLUMN COSMO DX G.WHITE 

6244180071	 ΒΑΣΗ ΕΠΙΠΛΟΥ COSMO G.BLACK	 80x62x45	 514,00€
	 BASE UNIT COSMO G.BLACK
6204180005	 ΝΙΠΤΗΡΑΣ COSMO M-CSM 8800		  198,00€
	 WASHBASIN COSMO M-CSM 8800 
6244180052	 ΕΠΙΠΛΟ ΑΝΩ ΜΕΡΟΣ COSMO SX G.BLACK	 30x70x20	 169,00€
	 UPPER UNIT COSMO SX G.BLACK 
6244180072	 ΚΑΘΡΕΠΤΗΣ COSMO G BLACK ME ΦΩΤ/ΚΟ	 50x70x10	 173,00€
	 MIRROR COSMO G BLACK  WITH LIGHT
	 Σύνολο Σύνθεσης		  1.054,00€
6244180053	 ΣΤΗΛΗ COSMO DX G.BLACK	 35x165x35	 520,00€
	 COLUMN COSMO DX G.BLACK

Η πίσω και η κάτω πλευρά των επίπλων είναι από 18mm MDF με επίστρωση λευκού 
χρώματος

Εσωτερικά και εξωτερικά το έπιπλο είναι από πολυεστερική λάκα

Τα συρτάρια έχουν μηχανισμούς πλήρους εξαγωγής blumotion και σύστημα φρένου

Ο καθρέπτης έχει φωτισμό και antifog system εσωτερικά.

6244180051	 ΒΑΣΗ ΕΠΙΠΛΟΥ COSMO G.BLACK 	 100x62x45	 548,00€
	 ΒASE UNIT COSMO G.BLACK 
6204180004	 ΝΙΠΤΗΡΑΣ COSMO M-CSM 8600		  253,00€	
	 WASHBASIN COSMO M-CSM 8600 
6244180052	 ΕΠΙΠΛΟ ΑΝΩ ΜΕΡΟΣ COSMO SX G.BLACK	 30x70x20	 169,00€
	 UPPER UNIT COSMO SX G.BLACK 
6244180054	 ΚΑΘΡΕΠΤΗΣ COSMO G BLACK ME ΦΩΤ/ΚΟ	 65x70x10	 173,00€
	 MIRROR COSMO G BLACK WITH LIGHT
	 Σύνολο Σύνθεσης		  1.143,00€ 
6244180053	 ΣΤΗΛΗ COSMO DX G.BLACK	 35x165x35	 520,00€
	 COLUMN COSMO DX G.BLACK

6244180041	 ΒΑΣΗ ΕΠΙΠΛΟΥ COSMO G.WHITE 	 100x62x45	 548,00€
	 ΒASE UNIT COSMO G.WHITE 
6204180004	 ΝΙΠΤΗΡΑΣ COSMO M-CSM 8600		  253,00€
	 WASHBASIN COSMO M-CSM 8600 
6244180042	 ΕΠΙΠΛΟ ΑΝΩ ΜΕΡΟΣ COSMO SX G.WHITE	 30x70x20	 169,00€
	 UPPER UNIT COSMO SX G.WHITE
6244180043	 ΚΑΘΡΕΠΤΗΣ COSMO G.WHITE ME ΦΩΤ/ΚΟ	 65x70x10	 173,00€
	 MIRROR COSMO G.WHITE WITH LIGHT
	 Σύνολο Σύνθεσης		  1.143,00€
6244180044	 ΣΤΗΛΗ COSMO DX G.WHITE	 35x165x35	 520,00€
	 COLUMN COSMO DX G.WHITE 

 Κωδικός 	 ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	  ΔΙΑΣΤΑΣΗ	 ΤΙΜΗ
 CODE	 DESCRIPTION	 DIMENSION	 PRICE

Διαθέσιμα Χρώματα Σύνθεσης

Glossy White Glossy Βlack

Cosmo 100

Cosmo 80

Διαθέσιμα Χρώματα Σύνθεσης

Glossy White Glossy Βlack

 Κωδικός 	 ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	  ΔΙΑΣΤΑΣΗ	 ΤΙΜΗ
 CODE	 DESCRIPTION	 DIMENSION	 PRICE

Η πίσω και η κάτω πλευρά των επίπλων είναι από 18mm MDF με επίστρωση λευκού 
χρώματος

Εσωτερικά και εξωτερικά το έπιπλο είναι από πολυεστερική λάκα

Τα συρτάρια έχουν μηχανισμούς πλήρους εξαγωγής blumotion και σύστημα φρένου

Ο καθρέπτης έχει φωτισμό και antifog system εσωτερικά.
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6244180081	 ΒΑΣΗ ΕΠΙΠΛΟΥ COSMO G. WHITE	 55x62x45	 490,00€
	 BASE UNIT COSMO G.WHITE
6204180006	 ΝΙΠΤΗΡΑΣ COSMO M-CSM 8900		  169,00€
	 WASHBASIN COSMO M-CSM 8900 
6244180062	 ΚΑΘΡΕΠΤΗΣ COSMO G.WHITE ME ΦΩΤ/ΚΟ	 50x70x10	 173,00€
	 MIRROR COSMO G WHITE WITH LIGHT
	 Σύνολο Σύνθεσης		  832,00€
6244180044	 ΣΤΗΛΗ COSMO DX G.WHITE	 35x165x35	 520,00€
	 COLUMN COSMO DX G.WHITE

6244180091	 ΒΑΣΗ ΕΠΙΠΛΟΥ COSMO G.BLACK	 55x62x45	 490,00€
	 BASE UNIT COSMO G.BLACK
6204180006	 ΝΙΠΤΗΡΑΣ COSMO M-CSM 8900		  169,00€
	 WASHBASIN COSMO M-CSM 8900 
6244180072	 ΚΑΘΡΕΠΤΗΣ COSMO G.BLACK ME ΦΩΤ/ΚΟ	 50x70x10	 173,00€
	 MIRROR COSMO G.BLACK WITH LIGHT
	 Σύνολο Σύνθεσης		  832,00€
6244180053	 ΣΤΗΛΗ COSMO DX G.BLACK 	 35x165x35	 520,00€
	 COLUMN COSMO DX G.BLACK

 Κωδικός 	 ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	  ΔΙΑΣΤΑΣΗ	 ΤΙΜΗ
 CODE	 DESCRIPTION	 DIMENSION	 PRICE

Διαθέσιμα Χρώματα Σύνθεσης

Glossy White Glossy Βlack

Cosmo 55  

Η πίσω και η κάτω πλευρά των επίπλων είναι από 18mm MDF με επίστρωση λευκού 
χρώματος

Εσωτερικά και εξωτερικά το έπιπλο είναι από πολυεστερική λάκα

Τα συρτάρια έχουν μηχανισμούς πλήρους εξαγωγής blumotion και σύστημα φρένου

Ο καθρέπτης έχει φωτισμό και antifog system εσωτερικά.

6244170121	 ΕΠΙΠΛΟ ΒΑΣΗΣ MONO METALLIC SPRUCE 	 100x65x45	 468.00€
	 BASE UNIT MONO METALLIC SPRUCE
6204170006	 ΝΙΠΤΗΡΑΣ MONO M-100	 45x100	 178.00€
	 WASHBASIN MONO M-100 
6244170122	 ΕΠΙΠΛΟ ΑΝΩ ΜΕΡΟΣ MONO METALLIC SPRUCE	 95x70x16	 234.00€
	 UPPER UNIT METALLIC SPRUCE 
6244170004	 ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ LED		  80.00 €
	 LED LIGHT
	 Σύνολο Σύνθεσης		  960,00€ 
6244170023	 ΣΤΗΛΗ GANA METALLIC SPRUCE DX 	 35x130x27	 182.00€
	 COLUMN GANA METALLIC SPRUCE DX 

6244170111	 ΕΠΙΠΛΟ ΒΑΣΗΣ MONO WENGE 	 100x65x45	 468.00€
	 BASE UNIT MONO WENGE
6204170006	 ΝΙΠΤΗΡΑΣ MONO M-100	 45x100	 178.00€
	 WASHBASIN MONO M-100 
6244170112	 ΕΠΙΠΛΟ ΑΝΩ ΜΕΡΟΣ MONO WENGE 	 95x70x16	 234.00€
	 UPPER UNIT MONO WENGE 
6244170004	 ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ LED		  80.00€
	 LED LIGHT
	 Σύνολο Σύνθεσης		  960,00€	
6244170003	 ΣΤΗΛΗ GANA WENGE DX 	 35x130x27	 182.00€	
	 COLUMN GANA WENGE DX

 Κωδικός 	 ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	  ΔΙΑΣΤΑΣΗ	 ΤΙΜΗ
 CODE	 DESCRIPTION	 DIMENSION	 PRICE

Mono 100

Η πόρτα του επίπλου, είναι από MDF 18mm, με επικάλυψη τεχνητού καπλαμά 
(βακελίτης) , σε χρώματα ξύλου.

Το κάσωμα του επίπλου, είναι από μελαμίνη.

Μεντεσές και μηχανισμοί συρταριών: Softclose
Φωτιστικό

Διαθέσιμα Χρώματα Σύνθεσης

Wenge Metallic Spruce
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Mono 80

6244170091	 ΕΠΙΠΛΟ ΒΑΣΗΣ MONO WENGE 	 80x63x45	 314.00€
	 ΒASE UNIT MONO WENGE
6204170005	 ΝΙΠΤΗΡΑΣ MONO M-80	 45x80	 154.00€
	 WASHBASIN MONO M-80
6244170092	 ΕΠΙΠΛΟ ΑΝΩ ΜΕΡΟΣ MONO WENGE 	 77x70x16	 200.00€
	 UPPER UNIT MONO WENGE 
6244170004	 ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ LED		  80.00€
	 LED LIGHT
	 Σύνολο Σύνθεσης		  748,00€	
6244170003	 ΣΤΗΛΗ GANA WENGE DX 	 35x130x27	 182.00€	
	 COLUMN GANA WENGE DX
	
6244170101	 ΕΠΙΠΛΟ ΒΑΣΗΣ MONO METALLIC SPRUCE	 80x63x45	 314.00€
 	 ΒASE UNIT MONO METALLIC SPRUCE 
6204170005	 ΝΙΠΤΗΡΑΣ MONO M-80	 45x80	 154.00€	
	 WASHBASIN MONO M-80 
6244170102	 ΕΠΙΠΛΟ ΑΝΩ ΜΕΡΟΣ MONO METALLIC SPRUCE 	77x70x16	 200.00€
	 UPPER UNIT MONO METALLIC SPRUCE 
6244170004	 ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ LED		  80.00€
	 LED LIGHT
	 Σύνολο Σύνθεσης		  748,00€
6244170023	 ΣΤΗΛΗ GANA METALLIC SPRUCE DX 
	 COLUMN METALLIC SPRUCE DX 	 35x130x27	 182.00€

 Κωδικός 	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	  ΔΙΑΣΤΑΣΗ	 ΤΙΜΗ
 CODE	DESCRIPTION	 DIMENSION	 PRICE

Mono 67

Η πόρτα του επίπλου, είναι από MDF 18mm, με επικάλυψη τεχνητού καπλαμά 
(βακελίτης) , σε χρώματα ξύλου.

Το κάσωμα του επίπλου, είναι από μελαμίνη.

Μεντεσές και μηχανισμοί συρταριών: Softclose
Φωτιστικό

Η πόρτα του επίπλου, είναι από MDF 18mm, με επικάλυψη τεχνητού καπλαμά 
(βακελίτης) , σε χρώματα ξύλου.

Το κάσωμα του επίπλου, είναι από μελαμίνη.

Μεντεσές και μηχανισμοί συρταριών: Softclose
Φωτιστικό

6244170081	 ΕΠΙΠΛΟ ΒΑΣΗΣ MONO METALLIC SPRUCE 	 67x61x45	 268.00€
		  ΒΑSE UNIT MONO METALLIC SPRUCE
6204170004	 ΝΙΠΤΗΡΑΣ MONO M-67	 45x65	 93.00€	
		  WASHBASIN MONO M-67 
6244170082	 ΕΠΙΠΛΟ ΑΝΩ ΜΕΡΟΣ MONO METALLIC SPRUCE 	 64x70x16	 182.00€
		  UPPER UNIT MONO METALLIC SPRUCE 
6244170004	 ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ LED		  80.00€
		  LED LIGHT
		  Σύνολο Σύνθεσης		  623,00€ 
6244170023	 ΣΤΗΛΗ GANA METALLIC SPRUCE DX 	 35x130x27	 182.00€	
		  COLUMN GANA METALLIC SPRUCE DX 

6244170071	 ΕΠΙΠΛΟ ΒΑΣΗΣ MONO WENGE 	 67x61x45	 268.00€
		  ΒΑSE UNIT MONO WENGE 
6204170004	 ΝΙΠΤΗΡΑΣ MONO M-67	 45x65	 93.00€	
		  WASHBASIN MONO M-67 
6244170072	 ΕΠΙΠΛΟ ΑΝΩ ΜΕΡΟΣ MONO WENGE 	 64x70x16	 182.00€
		  UPPER UNIT MONO WENGE
6244170004	 ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ LED		  80.00€
		  LED LIGHT
		  Σύνολο Σύνθεσης		  623,00€ 
6244170003	 ΣΤΗΛΗ GANA WENGE DX 	 35x130x27	 182.00€
		  COLUMN GANA WENGE DX 

 Κωδικός 	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	  ΔΙΑΣΤΑΣΗ	 ΤΙΜΗ
 CODE	DESCRIPTION	 DIMENSION	 PRICE

Διαθέσιμα Χρώματα Σύνθεσης

Wenge Metallic Spruce

Διαθέσιμα Χρώματα Σύνθεσης

Wenge Metallic Spruce
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6244170061	 ΕΠΙΠΛΟ ΒΑΣΗΣ SEVILLA DX KENYA SILVER 	 100x82x45 	 468.00€
	 BASE UNIT SEVILLA DX KENYA SILVER 
6204170003	 ΝΙΠΤΗΡΑΣ SEVILLA SL-100	 45x100	 178.00€
	 WASHBASIN SEVILLA SL-100 
6244170062	 ΕΠΙΠΛΟ ΑΝΩ ΜΕΡΟΣ SEVILLA KENYA SILVER 	 95x70x17	 215.00€
	 UPPER UNIT SEVILLA KENYA SILVER 
6244170004	 ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ LED		  80.00€
	 LED LIGHT
	 Σύνολο Σύνθεσης		  941,00€ 
6244170043	 ΣΤΗΛΗ GANA ΔΕΞΙ KENYA SILVER	 35x130x27	 182.00€
	 COLUMN GANA RIGHT KENYA SILVER 

6244170051	 ΕΠΙΠΛΟ ΒΑΣΗΣ SEVILLA DX DARK ZEBRANO 	100x82x45	 468.00€
	 BASE UNIT SEVILLA DX DARK ZEBRANO
6204170003	 ΝΙΠΤΗΡΑΣ SEVILLA SL-100	 45x100	 178.00€
	 WASHBASIN SEVILLA SL-100 
6244170052	 ΕΠΙΠΛΟ ΑΝΩ ΜΕΡΟΣ SEVILLA DARK ZEBRANO 	95x70x17	 215.00€
	 UPPER UNIT SEVILLA DARK ZEBRANO 
6244170004	 ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ LED		  80.00€
	 LED LIGHT
	 Σύνολο Σύνθεσης		  941,00€
6244170033	 ΣΤΗΛΗ GANA ΔΕΞΙ DARK ZEBRANO	 35x130x27	 182.00€
	 COLUMN GANA RIGHT DARK ZEBRANO 

 Κωδικός 	 ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	  ΔΙΑΣΤΑΣΗ	 ΤΙΜΗ
 CODE	 DESCRIPTION	 DIMENSION	 PRICE

Sevilla 100

Διαθέσιμα Χρώματα Σύνθεσης

Dark Zebrano Kenya Silver

Η πόρτα του επίπλου, είναι από MDF 18mm, με επικάλυψη τεχνητού καπλαμά 
(βακελίτης) , σε χρώματα ξύλου.

Το κάσωμα του επίπλου, είναι από μελαμίνη.

Μεντεσές και μηχανισμοί συρταριών: Softclose
Φωτιστικό

Sevilla 67 

6244170031	 ΕΠΙΠΛΟ ΒΑΣΗΣ SEVILLA DARK ZEBRANO	 67x82x43	 268.00€ 	
	 BASE UNIT SEVILLA DX DARK ZEBRANO 
6204170002	 ΝΙΠΤΗΡΑΣ SEVILLA SL-67	 45x65	 93.00€
	 WASHBASIN SEVILLA SL-67 
6244170032	 ΕΠΙΠΛΟ Α. ΜΕΡΟΣ SEVILLA SX DARK ZEBRANO 	 55x70x16	 145.00€
	 UPPER UNIT SEVILLA SX DARK ZEBRANO
6244170004	 ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ LED		  80.00€
	 LED LIGHT
	 Σύνολο Σύνθεσης		  586,00€	
6244170033	 ΣΤΗΛΗ GANA ΔΕΞΙ DARK ZEBRANO	 35x130x27	 182.00€
	 COLUMN GANA RIGHT DARK ZEBRANO
		
6244170041	 ΕΠΙΠΛΟ ΒΑΣΗΣ SEVILLA KENYA SILVER 	 67x82x43	 268.00€
	 BASE UNITSEVILLA KENYA SILVER
6204170002	 ΝΙΠΤΗΡΑΣ SEVILLA SL-67	 45x65	 93.00€	
	 WASHBASIN SEVILLA SL-67 
6244170042	 ΕΠΙΠΛΟ ΑΝΩ ΜΕΡΟΣ SEVILLA SX KENYA SILVER 	 55x70x16	 145.00€
	 UPPER UNIT SEVILLA SX KENYA SILVER 	
6244170004	 ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ LED		  80.00€
	 LED LIGHT
	 Σύνολο Σύνθεσης		  586,00€
6244170043	 ΣΤΗΛΗ GANA ΔΕΞΙ KENYA SILVER	 35x130x27	 182.00€	
	 COLUMN GANA RIGHT KENYA SILVER 

 Κωδικός 	 ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	  ΔΙΑΣΤΑΣΗ	 ΤΙΜΗ
 CODE	 DESCRIPTION	 DIMENSION	 PRICE

Διαθέσιμα Χρώματα Σύνθεσης

Dark Zebrano Kenya Silver

Η πόρτα του επίπλου, είναι από MDF 18mm, με επικάλυψη τεχνητού καπλαμά 
(βακελίτης) , σε χρώματα ξύλου.

Το κάσωμα του επίπλου, είναι από μελαμίνη.

Μεντεσές και μηχανισμοί συρταριών: Softclose
Φωτιστικό
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Η πόρτα του επίπλου, είναι από MDF 18mm, με επικάλυψη τεχνητού καπλαμά 
(βακελίτης) , σε χρώματα ξύλου.

Το κάσωμα του επίπλου, είναι από μελαμίνη. 

Μεντεσές: Softclose
Φωτιστικό

6244170001	 ΕΠΙΠΛΟ ΒΑΣΗΣ GANA-55 WENGE	 55x60x43	 137.00€
	 ΒΑSE UNIT GANA-55 WENGE
6204170001	 ΝΙΠΤΗΡΑΣ GANA GA-55	 45x55	 79.00€	
	 WASHBASIN GANA GA-55 
6244170002	 ΕΠΙΠΛΟ ΑΝΩ ΜΕΡΟΣ GANA DX WENGE	 53x70x16	 145.00€
	 UPPER UNIT GANA DX WENGE 
6244170004	 ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ LED		  80.00€
	 LED LIGHT	
	 Σύνολο Σύνθεσης 		  441,00€
6244170003	 ΣΤΗΛΗ GANA WENGE DX 	 35x130x27	 182.00€	
	 COLUMN GANA WENGE DX 
				  
6244170021	 ΕΠΙΠΛΟ ΒΑΣΗΣ GANA METALLIC SPRUCE 	 55x60x43 	 137.00€
	 ΒΑSE UNIT GANA METALLIC SPRUCE 	
6204170001	 ΝΙΠΤΗΡΑΣ GANA GA-55	 45x55	 79.00€
	 WASHBASIN GANA GA-55 
6244170022	 ΕΠΙΠΛΟ ΑΝΩ ΜΕΡΟΣ GANA DX METALLIC SPRUCE	53x70x16	 145.00€
	 UPPER UNIT GANA DX METALLIC SPRUCE	
6244170004	 ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ LED		  80.00€
	 LED LIGHT
	 Σύνολο Σύνθεσης		  441,00€ 
6244170023	 ΣΤΗΛΗ GANA METALLIC SPRUCE DX 	 35x130x27	 182.00€
	 COLUMN METALLIC SPRUCE DX

 Κωδικός 	 ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	  ΔΙΑΣΤΑΣΗ	 ΤΙΜΗ
 CODE	 DESCRIPTION	 DIMENSION	 PRICE

Gana 55 

6244170205	 ΒΑΣΗ ΕΠΙΠΛΟΥ MINY RED 45	 44x25x50	 171.00€
	base  unit miny RED 45	
6204170015	 ΝΙΠΤΗΡΑΣ MINY RED 45	 45x25x10	 42.00€
	wash  basin miny RED 45
6244170204	 ΚΑΘΡΕΦΤΗΣ ME ETAZEPA MINY RED 45	 45x14x73	 71.00€
	mirror  WITH SHELVE miny red 45
6244170005	 ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ MINY INOX		  34,00€
	light  MINI INOX
	 Σύνολο Σύνθεσης		  318,00€

6244170206	 ΒΑΣΗ ΕΠΙΠΛΟΥ MINY WHITE 45	 44x25x50	 171.00€
	base  unit miny WHITE 45	
6204170015	 ΝΙΠΤΗΡΑΣ MINY WHITE 45	 45x25x10	 42.00€
	wash  basin miny WHITE 45	
6244170207	 ΚΑΘΡΕΦΤΗΣ ME ETAZEPA MINY WHITE 45  45x14x73	 71.00€
	mirror  WITH SHELVE miny WHITE 45	
6244170005	 ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ MINY INOX		  34,00€
	light  MINI INOX
	 Σύνολο Σύνθεσης		  318,00€

6244170208	 ΒΑΣΗ ΕΠΙΠΛΟΥ MINY PURPLE 45	 44x25x50	 171.00€
	base  unit miny PURPLE 45
6204170015	 ΝΙΠΤΗΡΑΣ MINY PURPLE 45 	 45x25x10	 42.00€
	wash  basin miny PURPLE 45
6244170209 	 ΚΑΘΡΕΦΤΗΣ ME ETAZEPA MINY PURPLE 45 45x14x73	 71.00€
	mirror  WITH SHELVE miny PURPLE 45	
6244170005	 ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ MINY INOX		  34,00€
	light  MINI INOX
	 Σύνολο Σύνθεσης		  318,00€

 Κωδικός 	 ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	  ΔΙΑΣΤΑΣΗ	 ΤΙΜΗ
 CODE	 DESCRIPTION	 DIMENSION	 PRICE

Miny 45

Διαθέσιμα χρώματα Σύνθεσης

Red White Purple

Ολόκληρο το έπιπλο είναι από πολυεστερική λάκα γυαλιστερή. Η πίσω και η κάτω 
πλευρά των επίπλων είναι από 18mm MDF με επίστρωση από κόκκινο, μωβ ή λευκό 
χρώμα.

Το κάσωμα του επίπλου είναι κατασκευασμένο από 18mm MDF, ενώ η πόρτα είναι από 
16mm μοριοσανίδα με αντικραδασμικούς μεντεσέδες

Ο καθρέπτης είναι από 18mm MDF.

Διαθέσιμα Χρώματα Σύνθεσης

Wenge Metallic Spruce
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Julliana 100

6244180101	 ΒΑΣΗ ΕΠΙΠΛΟΥ JULIANA WALLNUT	 100x85x42	 451,00€
	 BASE UNIT JULIANA WALLNUT
6204180007	 ΝΙΠΤΗΡΑΣ JULIANA M-JLN 3400	 100x42	 106,00€
	 WASHBASIN JULIANA M-JLN 3400 
6244180102	 ΕΠΙΠΛΟ ΑΝΩ ΜΕΡΟΣ JULIANA SX WALLNUT	 100x110x16	 139,00€
	 UPPER UNIT JULIANA SX WALLNUT 
6244180103	 ΚΑΘΡΕΠΤΗΣ JULIANA M-JLN 3400	 100x60	 77,00€
	 MIRROR JULIANA M-JLN 3400 
6244180104	 ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ ΑΠΛΙΚΑ JULIANA 		  33,00€
	 LIGHT JULIANA
	 Σύνολο Σύνθεσης		  806,00€ 
6244180105	 ΣΤΗΛΗ JULIANA DX WALLNUT	 35x150x35	 460,00€
	 COLUMN JULIANA DX WALLNUT

 Κωδικός 	 ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	  ΔΙΑΣΤΑΣΗ	 ΤΙΜΗ
 CODE	 DESCRIPTION	 DIMENSION	 PRICE

Διαθέσιμα Χρώματα Σύνθεσης

WallnutVineo 70

Το κάσωμα είναι από MDF 18mm καπλαμά οξυάς 

Οι πόρτες είναι από 22mm μοριοσανίδα επενδεδυμένη με καπλαμά οξυά

Σε ολόκληρο  το έπιπλο υπάρχει επίστρωση από σατινέ βερνίκι.

Το κάσωμα του επίπλου είναι από 20mm ξύλο ελάτου 

Οι πόρτες του επίπλου είναι από 6mm μοριοσανίδα επενδεδυμένη με καπλαμά ελάτου 

Ο καθρέπτης είναι από 20mm ξύλο ελάτου

Σε όλο το έπιπλο υπάρχει επίστρωση από σατινέ βερνίκι.

6244180111	 ΒΑΣΗ ΕΠΙΠΛΟΥ VINEO WALLNUT	 68x85x38	 210,00€
	 ΒΑSE UNIT VINEO WALLNUT 
6204180008	 ΝΙΠΤΗΡΑΣ VINEO M-VNE 3700	 68x38	 122,00€	
	 WASHBASIN VINEO M-VNE 3700 
6244180112	 ΚΑΘΡΕΠΤΗΣ VINEO	 63x79x20	 114,00€
	 MIRROR VINEO 
6244180106	 ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ ΑΠΛΙΚΑ VINEO		  33,00€
	 LIGHT VINEO
	 Σύνολο Σύνθεσης		  479,00€ 
6244180105	 ΣΤΗΛΗ JULIANA DX WALLNUT	 35x150x35	 460,00€
	 COLUMN JULIANA DX WALLNUT

 Κωδικός 	 ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	  ΔΙΑΣΤΑΣΗ	 ΤΙΜΗ
 CODE	 DESCRIPTION	 DIMENSION	 PRICE

Διαθέσιμα Χρώματα Σύνθεσης

Wallnut
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Lindo 110

Lindo 85 - 65

Το μοντέλο LINDO είναι λακαριστό έπιπλο κατασκευασμένο από mdf 18mm 

Νιπτήρας πορσελάνη

1245600121	 ΒΑΣΗ ΕΠΙΠΛΟΥ LINDO	 110x67x34	 305.00€
	 ΒΑSE UNIT LINDO
4204840031	 ΝΙΠΤΗΡΑΣ ΚΑΛΙΦΟΡΝΙΑ	 110x50x18	 198.00€
	 WASHBASIN CALIFORNIA
1245600122	 ΚΑΘΡΕΠΤΗΣ LINDO	 105x65x14	 243.00€
	 MIRROR LINDO
1245210041	 ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ ΚΟΥΑΤΡΟ ΕΠΙΚΑΘΗΜΕΝΟ	 088C	 26.00€
	 OVERCOUNTER LIGHT QUATRO
	 Σύνολο Σύνθεσης		  772,00€

1245600181	 ΣΤΗΛΗ UNIQUE ΛΕΥΚΗ ΜΕ ΚΑΘΡΕΠΤΗ 	 35x14x140	 229.00€
	 MIRROR COLUMN UNIQUE WHITE
1245600191 	 ΣΤΗΛΗ UNIQUE ΛΕΥΚΗ 	 35x21x150	 195.00€
	 COLUMN UNIQUE WHITE

 Κωδικός 	 ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	  ΔΙΑΣΤΑΣΗ	 ΤΙΜΗ
 CODE	 DESCRIPTION	 DIMENSION	 PRICE

Το μοντέλο LINDO είναι λακαριστό έπιπλο κατασκευασμένο από mdf 18mm 

Νιπτήρας πορσελάνη

1245600111	 ΒΑΣΗ ΕΠΙΠΛΟΥ LINDO	 85x67x34	 225.00€
	 ΒΑSE UNIT LINDO	
4204840032	 ΝΙΠΤΗΡΑΣ ΚΑΛΙΦΟΡΝΙΑ	 85x48x18	 152.00€
	 WASHBASIN CALIFORNIA 
1245600112	 ΚΑΘΡΕΠΤΗΣ LINDO ΛΕΥΚΗ ΛΑΚΑ	 85x48x14	  199.00€
	 MIRROR LINDO WHITE LAKA
1245210041	 ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ ΚΟΥΑΤΡΟ ΕΠΙΚΑΘΗΜΕΝΟ	 088C	 26.00€
	 OVERCOUNTER LIGHT QUATRO
 	 Σύνολο Σύνθεσης		  602,00€

1245600101	 ΒΑΣΗ ΕΠΙΠΛΟΥ LINDO	 65x67x34	 199.00€
	 ΒΑSE UNIT LINDO
4204840033	 ΝΙΠΤΗΡΑΣ ΚΑΛΙΦΟΡΝΙΑ	 65x43x16	 118.00€
	 WASHBASIN CALIFORNIA 
1245600102	 ΚΑΘΡΕΠΤΗΣ LINDO 65CM ΛΕΥΚΗ ΛΑΚΑ	 65x60x14	 170.00€
	 MIRROR LINDO 65cm WHITE LAKA	
1245210041	 ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ ΚΟΥΑΤΡΟ ΕΠΙΚΑΘΗΜΕΝΟ	 088C	 26.00€
	 OVERCOUNTER LIGHT QUATRO
	 Σύνολο Σύνθεσης		  513,00€

1245600181	 ΣΤΗΛΗ UNIQUE ΛΕΥΚΗ ΜΕ ΚΑΘΡΕΠΤΗ 	 35x14x140	 229.00€
	 MIRROR COLUMN UNIQUE WHITE
1245600191 	 ΣΤΗΛΗ UNIQUE ΛΕΥΚΗ 	 35x21x150	 195.00€
	 COLUMN UNIQUE WHITE

 Κωδικός 	 ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	  ΔΙΑΣΤΑΣΗ	 ΤΙΜΗ
 CODE	 DESCRIPTION	 DIMENSION	 PRICE

LINDO 65

LINDO 85
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Fun 110 - 85

Το μοντέλο FUN είναι λακαριστό έπιπλο κατασκευασμένο από mdf 18mm 

Νιπτήρας πορσελάνη

1245600051	 ΒΑΣΗ ΕΠΙΠΛΟΥ FUN	 110x84x34 	 276,00€
	 ΒASE UNIT FUN
4204840031	 ΝΙΠΤΗΡΑΣ ΚΑΛΙΦΟΡΝΙΑ	 110x58x18	 198,00€
	 WASHBASIN CALIFORNIA
1245600052	 ΚΑΘΡΕΠΤΗΣ FUN 2 ΝΤΟΥΛΑΠΙΑ	 110x77x16	 256,00€
	 2 CUPBOARD AND MIRROR FUN
	 Σύνολο Σύνθεσης		  730,00€

1245600061	 ΒΑΣΗ ΕΠΙΠΛΟΥ FUN	 85x84x34	 225,00€
	 ΒASE UNIT FUN
4204840032	 ΝΙΠΤΗΡΑΣ ΚΑΛΙΦΟΡΝΙΑ	 85x48x18	 152,00€
	 WASHBASIN CALIFORNIA 
1245600062	 ΚΑΘΡΕΠΤΗΣ FUN – ΝΤΟΥΛΑΠΙ ΔΕΞΙΑ	 85x77x16	 205,00€
	 MIRROR FUN - RIGHT CUPBOARD
	 Σύνολο Σύνθεσης		  582,00€
1245600063	 ΚΑΘΡΕΠΤΗΣ FUN – ΝΤΟΥΛΑΠΙ ΑΡΙΣΤΕΡΑ	 85x77x16	 205,00€
	 MIRROR FUN - LEFT CUPBOARD

1245600181	 ΣΤΗΛΗ UNIQUE ΛΕΥΚH ΜΕ ΚΑΘΡΕΠΤΗ	 35x14x140	 229,00€
	 MIRROR COLUMN UNIQUE WHITE 
1245600191	 ΣΤΗΛΗ UNIQUE ΛΕΥΚΗ	 35x21x150	 195,00€
	 COLUMN UNIQUE WHITE

 Κωδικός 	 ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	  ΔΙΑΣΤΑΣΗ	 ΤΙΜΗ
 CODE	 DESCRIPTION	 DIMENSION	 PRICE

FUN 85

FUN 85

FUN 110

FUN 85

FUN 110

ΝΤΟΥΛΑΠΙ ΔΕΞΙΑ
RIGHT CUPBOARD

ΝΤΟΥΛΑΠΙ AΡΙΣΤΕΡΑ
LEFT CUPBOARD

Luna 55

1245600001	 ΒΑΣΗ ΕΠΙΠΛΟΥ LUNA 	 55x74x14	 208.00€
	 ΒΑSE UNIT LUNA	
1205600001	 ΝΙΠΤΗΡΑΣ GRAVENA	 55x15x42	 112.00€
	 WASHBASIN GRAVENA 
1245600002	 ΚΑΘΡΕΠΤΗΣ ΝΤΟΥΛΑΠΙ LUNA	 50x75x14	 127.00€
	 MIRROR CUPBOARD LUNA	
1245210041	 ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ ΚΟΥΑΤΡΟ ΕΠΙΚΑΘΗΜΕΝΟ	 088C	 26.00€
	 OVERCOUNTER LIGHT QUATRO	
	 Σύνολο Σύνθεσης		  473,00€

1245600181	 ΣΤΗΛΗ UNIQUE ΛΕΥΚΗ ΜΕ ΚΑΘΡΕΠΤΗ 	 35x14x140	 229.00€
	 MIRROR COLUMN UNIQUE WHITE
1245600191 	 ΣΤΗΛΗ UNIQUE ΛΕΥΚΗ 	 35x21x150	 195,00€
	 COLUMN UNIQUE WHITE

 Κωδικός 	 ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	  ΔΙΑΣΤΑΣΗ	 ΤΙΜΗ
 CODE	 DESCRIPTION	 DIMENSION	 PRICE

Το μοντέλο LUNA είναι λακαριστό έπιπλο κατασκευασμένο από mdf 18mm 

Νιπτήρας πορσελάνη
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Fun 65 - 55

1245600071	 ΒΑΣΗ ΕΠΙΠΛΟΥ FUN	 65x84x34	 170.00€
	 ΒASE UNIT FUN 
4204840033	 ΝΙΠΤΗΡΑΣ ΚΑΛΙΦΟΡΝΙΑ	 60x43x16	 118.00€
	 WASHBASIN CALIFORNIA 
1245600072	 ΚΑΘΡΕΠΤΗΣ FUN – ΝΤΟΥΛΑΠΙ ΔΕΞΙΑ	 60x76x16	 170.00€
	 MIRROR FUN - RIGHT CUPBOARD
	 Σύνολο Σύνθεσης		  458,00€
1245600073	 ΚΑΘΡΕΠΤΗΣ FUN – ΝΤΟΥΛΑΠΙ ΑΡΙΣΤΕΡΑ	 60x76x16	 170.00€
	 MIRROR FUN - LEFT CUPBOARD 	

1245600081	 ΒΑΣΗ ΕΠΙΠΛΟΥ FUN	 55x84x34 	 166.00€
	 ΒASE UNIT FUN
4204840034	 ΝΙΠΤΗΡΑΣ ΚΑΛΙΦΟΡΝΙΑ	 55x43x16	 109.00€
	 WASHBASIN CALIFORNIA 
1245600082	 ΚΑΘΡΕΠΤΗΣ FUN – ΝΤΟΥΛΑΠΙ ΔΕΞΙΑ 	 50x76x16	 144.00€
	 MIRROR FUN - RIGHT CUPBOARD 
	 Σύνολο Σύνθεσης		  419,00€
1245600083	 ΚΑΘΡΕΠΤΗΣ FUN – ΝΤΟΥΛΑΠΙ ΑΡΙΣΤΕΡΑ	 50x76x16	 144.00€
	 MIRROR FUN - LEFT CUPBOARD 

1245600181	 ΣΤΗΛΗ UNIQUE ΛΕΥΚH ΜΕ ΚΑΘΡΕΠΤΗ 	 35x14x140	 229.00€
	 MIRROR COLUMN UNIQUE WHITE	
1245600191	 ΣΤΗΛΗ UNIQUE ΛΕΥΚΗ 	 35x21x150	 195.00€
	 COLUMN UNIQUE WHITE

 Κωδικός 	 ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	  ΔΙΑΣΤΑΣΗ	 ΤΙΜΗ
 CODE	 DESCRIPTION	 DIMENSION	 PRICE

FUN 55

FUN 65

Το μοντέλο FUN είναι λακαριστό έπιπλο κατασκευασμένο από mdf 18mm 

Νιπτήρας πορσελάνη

ΝΤΟΥΛΑΠΙ AΡΙΣΤΕΡΑ
LEFT CUPBOARD
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Το έπιπλο μπάνιου πωλείται μόνο ως ολοκληρωμένη σύνθεση.

Το μοντέλο DORA είναι λακαριστό έπιπλο κατασκευασμένο από mdf 18mm 

Νιπτήρας πορσελάνη

Η στήλη που συνοδεύει τον μοντέλο DORA είναι από λακαριστή από mdf 18mm και 
συμπεριλαμβάνει καλάθι για άπλυτα.

Το μοντέλο DORA είναι λακαριστό έπιπλο κατασκευασμένο από mdf 18mm 

Νιπτήρας πορσελάνη

Η στήλη που συνοδεύει τον μοντέλο DORA είναι από λακαριστή από mdf 18mm και 
συμπεριλαμβάνει καλάθι για άπλυτα.

Το έπιπλο μπάνιου πωλείται μόνο ως ολοκληρωμένη σύνθεση.

Dora 100

6244180141	 ΒΑΣΗ ΕΠΙΠΛΟΥ DORA 100 ΛΑΚΑ ΓΥΑΛ.	 99Χ85Χ49	 176,00€
	 ΒASE UNIT DORA 100 LACQUERED GLOSSY
6204180009	 ΝΙΠΤΗΡΑΣ DORA 100		  109,00€
	 DORA 100 WASHBASIN
6244180142	 ΚΑΘΡΕΠΤΗΣ ΜΕ 2 ΝΤΟΥΛΑΠΙΑ DORA 100 	 95.5Χ104.5Χ20	 173,00€
	 2 CUPBOARD AND MIRROR DORA 100	
	 Σύνολο Σύνθεσης		  458,00€

6244180173	 ΣΤΗΛΗ DORA DX ΛΑΚΑ ΓΥΑΛ.	 190x40x38	 330,00€
	 COLUMN DORA DX LACQUERED GLOSSY
6244180174	 ΣΤΗΛΗ DORA SX ΛΑΚΑ ΓΥΑΛ.	 190x40x38	 330,00€
	 COLUMN DORA SX LACQUERED GLOSSY

6244180151	 ΒΑΣΗ ΕΠΙΠΛΟΥ DORA 80 ΛΑΚΑ ΓΥΑΛ.	 82Χ85Χ49	 151,00€
	 ΒASE UNIT DORA 100 LACQUERED GLOSSY
6204180010	 ΝΙΠΤΗΡΑΣ DORA 80		  96,00€
	 DORA 80 
6244180152	 ΚΑΘΡΕΠΤΗΣ ΜΕ 2 ΝΤΟΥΛΑΠΙΑ DORA 80 	 76.5Χ104.5Χ20	 169,00€
	 2 CUPBOARD AND MIRROR DORA 80	
	 Σύνολο Σύνθεσης		  416,00€

6244180173	 ΣΤΗΛΗ DORA DX ΛΑΚΑ ΓΥΑΛ.	 190x40x38	 330,00€
	 COLUMN DORA DX LACQUERED GLOSSY
6244180174	 ΣΤΗΛΗ DORA SX ΛΑΚΑ ΓΥΑΛ.	 190x40x38	 330,00€
	 COLUMN DORA SX LACQUERED GLOSSY

 Κωδικός 	 ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	  ΔΙΑΣΤΑΣΗ	 ΤΙΜΗ
 CODE	 DESCRIPTION	 DIMENSION	 PRICE

 Κωδικός 	 ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	  ΔΙΑΣΤΑΣΗ	 ΤΙΜΗ
 CODE	 DESCRIPTION	 DIMENSION	 PRICE

Dora 80



Έπιπλα Μπάνιου - Bathroom Furniture 143

Το έπιπλο μπάνιου πωλείται μόνο ως ολοκληρωμένη σύνθεση.

Το έπιπλο μπάνιου πωλείται μόνο ως ολοκληρωμένη σύνθεση.

Dora 70

Dora 55

6244180171	 ΒΑΣΗ ΕΠΙΠΛΟΥ DORA 55 ΛΑΚΑ ΓΥΑΛ.	 55x85x49	 138,00€
	 ΒASE UNIT DORA 55 LACQUERED GLOSSY 
6204180012	 ΝΙΠΤΗΡΑΣ DORA 55		  64,00€
	 DORA55 WASHBASIN 
6244180172	 ΚΑΘΡΕΠΤΗΣ ΜΕ 1 ΝΤΟΥΛΑΠΙ DORA 55 DX  	55.5x104.5x20	 123,00€
	 1 CUPBOARD AND MIRROR DORA 55 DX 
	 Σύνολο Σύνθεσης		  325,00€ 

6244180173	 ΣΤΗΛΗ DORA DX ΛΑΚΑ ΓΥΑΛ.	 190x40x38	 330,00€
	 COLUMN DORA DX LACQUERED GLOSSY
6244180174	 ΣΤΗΛΗ DORA SX ΛΑΚΑ ΓΥΑΛ.	 190x40x38	 330,00€
	 COLUMN DORA SX LACQUERED GLOSSY

 Κωδικός 	 ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	  ΔΙΑΣΤΑΣΗ	 ΤΙΜΗ
 CODE	 DESCRIPTION	 DIMENSION	 PRICE

Το μοντέλο DORA είναι λακαριστό έπιπλο κατασκευασμένο από mdf 18mm 

Νιπτήρας πορσελάνη

Η στήλη που συνοδεύει τον μοντέλο DORA είναι από λακαριστή από mdf 18mm και 
συμπεριλαμβάνει καλάθι για άπλυτα.

6244180161	 ΒΑΣΗ ΕΠΙΠΛΟΥ DORA 70 ΛΑΚΑ ΓΥΑΛ.	 68Χ85Χ49	 140,00€
	 ΒASE UNIT DORA 100 LACQUERED GLOSSY
6204180011	 ΝΙΠΤΗΡΑΣ DORA 70		  74,00€
	 DORA 70 WASHBASIN
6244180162	 ΚΑΘΡΕΠΤΗΣ ΜΕ 1 ΝΤΟΥΛΑΠΙ DORA 70 SX  	65Χ104.5Χ20	 128,00€
	 1 CUPBOARD AND MIRROR DORA 70 SX
	 Σύνολο Σύνθεσης		  342,00€

6244180173	 ΣΤΗΛΗ DORA DX ΛΑΚΑ ΓΥΑΛ.	 190x40x38	 330,00€
	 COLUMN DORA DX LACQUERED GLOSSY
6244180174	 ΣΤΗΛΗ DORA SX ΛΑΚΑ ΓΥΑΛ.	 190x40x38	 330,00€
	 COLUMN DORA SX LACQUERED GLOSSY

 Κωδικός 	 ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	  ΔΙΑΣΤΑΣΗ	 ΤΙΜΗ
 CODE	 DESCRIPTION	 DIMENSION	 PRICE

Το μοντέλο DORA είναι λακαριστό έπιπλο κατασκευασμένο από mdf 18mm 

Νιπτήρας πορσελάνη

Η στήλη που συνοδεύει τον μοντέλο DORA είναι από λακαριστή από mdf 18mm και 
συμπεριλαμβάνει καλάθι για άπλυτα.
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Καθρέπτες Πάθος

Καθρέπτες

1245210041	 ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ ΚΟΥΑΤΡΟ ΕΠΙΚΑΘΗΜΕΝΟ 		  26.00€
	 LIGHT QUATRO OVERCOUNTER
1245210042	 ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ ΚΟΥΑΤΡΟ ΕΠΙΤΟΙΧΟ 		  26.00€
	 LIGHT QUATRO WALL MOUNT

 Κωδικός 	 ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	  ΔΙΑΣΤΑΣΗ	 ΤΙΜΗ
 CODE	 DESCRIPTION	 DIMENSION	 PRICE

Φωτιστικά

1245600211	 ΚΑΘΡΕΠΤΗΣ MIMOZA NEW 	 110x40 	 82.00€
	 MIRROR MIMOZA NEW 
1245600212	 ΚΑΘΡΕΠΤΗΣ MIMOZA NEW 	 60x80 	 86.00€
	 MIRROR MIMOZA NEW 
1245600213	 ΚΑΘΡΕΠΤΗΣ MIMOZA NEW	 50x90	 82.00€
	 MIRROR MIMOZA NEW
1245600231	 ΚΑΘΡΕΠΤΗΣ ROUND NEW	 Φ70	 117,00€
	 MIRROR ROUND NEW

 Κωδικός 	 ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	  ΔΙΑΣΤΑΣΗ	 ΤΙΜΗ
 CODE	 DESCRIPTION	 DIMENSION	 PRICE

1245600211

1245600212 12456002131245600231

7100000608	 ΚΑΘΡΕΠΤΗΣ ΠΑΘΟΣ 0.60 ΕΝΑ ΝΤΟΥΛΑΠΙ ΑΡΙΣΤΕΡΟ		  100.00€
	 ΜΙRROR PATHOS LEFT CUPBOARD 
7100000573	 ΚΑΘΡΕΠΤΗΣ ΠΑΘΟΣ 0.60 ΕΝΑ ΝΤΟΥΛΑΠΙ ΔΕΞΙΟ		  100.00€
	 ΜΙRROR PATHOS RIGHT CUPBOARD 
7100000576	 ΚΑΘΡΕΠΤΗΣ ΠΑΘΟΣ 0.75 ΜΕ ΔΥΟ ΝΤΟΥΛΑΠΙΑ		  115.00€
	 ΜΙRROR PATHOS 2 CUPBOARDS

 Κωδικός 	 ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	  	 ΤΙΜΗ
 CODE	 DESCRIPTION		  PRICE



Τεχνικά Διαγράμματα
Προϊόντων

Aνταλλακτικά ROCA
ROCA spare parts

Product Schematics
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Τεχνικά Διαγράμματα
Schematics
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Sense

Cosmo 100

Dora 100 Dora 80 Dora 70

Αstoria

Cosmo 80

Gila

Cosmo 55
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Dora 55

Fun 55

Fun 110

Juliana

Fun 65

Lindo 85

Fun 85

Lindo 65

Vine



Τεχνικά Διαγράμματα
Schematics
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Lindo 110 Luna 55

Column

Miny 45

Porto 80

Cordoba
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